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Ключова информация за инвеститора 
Този документ предоставя важна информация за тези, които инвестират в този Взаимен инвестиционен фонд на компанията (FCPE). Това не е 
промоционален документ. Информацията, която се съдържа тук, е предоставена в съответствие със законово задължение, за да Ви помогне 

да разберете какво представлява инвестицията във Взаимен инвестиционен фонд на компанията (FCPE) и с какви рискове е свързана тя. 
Съветваме Ви да прочетете, за да вземете информирано решение дали да инвестирате или не. 

 
 

 
Взаимният инвестиционен фонд на компанията (FCPE) представлява „RELAIS“ ( т.е. временно) FCPE. Той е създаден единствено, за записване увеличението на капитала, запазено за 
служителите на групата L'ORÉAL. 

 
Преди получените средства да бъдат инвестирани в акции на Групата, те ще бъдат инвестирани на основата на консервативен подход. Въпреки това съществува риск от това да 
претърпите загуба на капитал или курсът да падне, а също така да се изложите на кредитен риск. 

 
След записване за увеличението на капитала чрез Взаимния инвестиционен фонд на компанията (FCPE), целта ще бъде да се наблюдава повишаването или понижаването стойността 
на акциите на компанията L'OREAL, в които ще се инвестира. Следователно Взаимният инвестиционен фонд на компанията (FCPE) може да понесе риск от загуба на капитал. Съществува 
също и риск, свързан с концентрацията на инвестиции в ценни книжа на една и съща компания. Този Взаимен инвестиционен фонд на компанията (FCPE) много бързо ще бъде обединен 
с Взаимния инвестиционен фонд на компанията (FCPE) „L'OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN“, попадащ в категорията на Взаимен инвестиционен фонд на компанията (FCPE), инвестиращ 
в ценни книжа на компанията (Ключовият информационен документ за инвеститорите (DICI) на акционерния FCPE е приложен към тази Ключова информация за инвеститорите) 

 
Календар на операцията: 

 
Период за определяне цената за записване: тази цена съответства на средната цена на акция при отваряне от 6 май 2022 г. до 2 юни 2022 г. включително след приспадане на 
отстъпка от 20 % 

 
 

Дата на съобщаване на цената за записване: на 3 юни 2022 г. 
 

Период на записване от 8 юни 2022 г. до 22 юни 2022 г. 
 

Дата на увеличение на капитала: 26 юли 2022 г. 

За да разберете методите за намаляване на заявените акции в случай на надвишен лимит за записване, 

моля, вижте правилата на Взаимния инвестиционен фонд на компанията (FCPE). Приходите и нетните 

реализирани капиталови печалби задължително се реинвестират. 
Може да поискате изплащане на Вашите акции ежедневно, операциите по обратно изкупуване се извършват всеки ден в съответствие с методите, описани в правилата на Взаимния 
инвестиционен фонд на компанията (FCPE). 

Дължимите такси по „RELAIS“ фонд са същите като тези по Взаимния инвестиционен фонд на компанията (FCPE). За повече информация относно дължимите такси по този Взаимен 
инвестиционен фонд на компанията (FCPE), моля, вижте раздела „Fees“ от правилата, достъпни на уебсайта www.amundi-ee.com. 

 
Тъй като практическата информация за „RELAIS“  FCPE е идентична с тази на Взаимния инвестиционен фонд на компанията (FCPE), моля, вижте DICI на Взаимния инвестиционен фонд 
на компанията (FCPE) за повече информация. 

 
Този Взаимен инвестиционен фонд на компанията (FCPE) е създаден в рамките на международния план за дялово участие на Групата L'Oréal, към която принадлежи и е неразделна 
част от него. Той е запазен изключително за служители и бенефициенти на офертата за дялово участие на емитента. 
Този Фонд не е отворен за граждани на Съединените американски щати/„Лице в САЩ“ (дефиницията е достъпна на уеб сайта на Управляващото дружество: www.amundi.com). 

 
Amundi Asset Management може да бъде подведено под отговорност единствено въз основа на твърдения, съдържащи се в този документ, които се считат за подвеждащи, неточни или 
несъответстващи на съответни части от правилата на Взаимния инвестиционен фонд на компанията (FCPE). 

 
Този Взаимен инвестиционен фонд на компанията (FCPE) е акредитиран във Франция и се регулира от Органа за ценни книжа и пазари (AMF).  

 
Управляващото дружество Amundi Asset Management е акредитирано във Франция и се регулира от Органа за ценни книжа 
и пазари (AMF). Ключовата информация за инвеститорите, предоставена тук, е точна и актуална към 21 февруари 2022 г. 
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Цели и политика на инвестиране 

Практическа информация 

L’OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN RELAIS 2022 
Код според Органа за ценни книжа и пазари: (C) 990000131329 

Този взаимен инвестиционен фонд на компанията (FCPE) се управлява от Amundi Asset Management, дружество 
от групата Amundi 

Взаимен инвестиционен фонд на компанията (FCPE) - Спестовен фонд на служителите в съответствие с 
френското законодателство. 

Такси 


